## 「みやぎの子育てにやさしい企業」

企業名	株式会社よくする
取組名称	「ぐるっとママ仙台」ポータルサイト運営(子育て支援情報)
取組の概要 ※数字等を用いて分か りやすく記載すること。	2020年6月に宮城・仙台の健全な子どもの育成の為の良質な情報サイトとして運営を開始いたしました。様々な情報サイトがある中で、結局のところ何が正しくて何を信じたらいいか分からないほど情報が錯乱している世の中で、「ぐるっとママ仙台」は実際に担当スタッフが利用したり、活用したりしている情報と子育てを応援していながらもそれぞれの事業を通して地域を盛り上げられている企業様と共に良質な情報のみを集めて発信しているサイトです。子育て中のママはもちろんの事、ご家族やご友人など関わる全ての方々にぐるっとママ仙台を子育てに役立つだけでなく、子育てはみんなでするものという意識を持ち生活していただき、認識が拡がるよう活動しています。現在、「ぐるっとママ」は横浜から始まり7つのエリアで各地域の子育て情報を発信していますがトータル月間300万アクセスあります。ぐるっとママ仙台を見ればタイトルの通りぐるっとまるっと全ての情報が分かるサイトとして運営していきますので、是非ご覧下さい。「ぐるっとママ仙台」ボータルサイトURLはこちらhttps://www.gurutto-mama-sendai.com/
取組の様子 ※写真を2枚程度 添付すること	・加盟店企業様との子育で支援に関わる定期ミーティング時の撮影 ・ぐるっとママ仙台の情報発信の為に定期的なラジオ出演
子育て支援に係る	

表彰歴